

Университет здравоохранения и науки Орегона и система здравоохранения Легаси

Программа [Надзора за рынком здравоохранения](#) (НСМО) осуществляет обзор сделок в сфере здравоохранения, чтобы убедиться, что они не наносят вреда людям и сообществам в Орегоне. 4 октября, 2024 Управление здравоохранения Орегона (ОНА) приняло полное уведомление о существенном изменении, в котором описаны планы Университета здравоохранения и науки Орегона («OHSU») по приобретению системы здравоохранения Legacy («Legacy»).

Кто участвует?

OHSU — это государственная университетская система здравоохранения, которая владеет или сотрудничает с тремя больницами в районе метро Портленда. Она также владеет несколькими медицинскими клиниками по всему Орегону. Система OHSU включает исследовательские центры и образовательные программы университета. OHSU обслуживает пациентов по всему Орегону.

Legacy — это некоммерческая система здравоохранения, которая владеет и управляет шестью больницами в районах метро Портленда и Ванкувера, а также в долине Уилламетт. Она также владеет и управляет 70 амбулаторными клиниками, включая клиники первичной медицинской помощи, неотложной помощи и специализированной помощи, расположенными в тех же регионах.

О сделке

OHSU предлагает приобрести Legacy. OHSU заявляет, что Legacy станет полностью принадлежащим бизнесом OHSU, и будет полностью интегрирована в систему OHSU. OHSU утверждает, что эта сделка не повлияет на уровень предоставляемых услуг, а также позволит OHSU расширить доступ к медицинским услугам.

Что дальше?

ОНА (Управление здравоохранения Орегона) проводит обзор этой сделки, чтобы понять, как оно может повлиять на доступность медицинских услуг для сообществ в Орегоне. В процессе рассмотрения ОНА будет использовать данные о здравоохранении, новости и СМИ, информацию от участников сделки и общественные отзывы, чтобы решить, следует ли одобрить сделку. После завершения обзора ОНА примет решение о том, может ли сделка быть реализована в соответствии с планом.

Надзор за рынком здравоохранения

Мы хотим узнать ваше мнение!

Общественное мнение поможет нам понять, как эта сделка может повлиять на людей в вашем сообществе, как в положительную, так и в отрицательную сторону. Чтобы поделиться своим мнением о данной сделке, пожалуйста, отправьте электронное письмо на hcmo.info@oha.oregon.gov, оставьте голосовое сообщение по телефону 503-945-6161, или [заполните форму для общественных комментариев](#). В вашем комментарии упомяните либо «OHSU», либо «Legacy», выскажите свое мнение и уточните, поддерживаете ли вы или выступаете против сделки.

Вы можете получить этот документ на других языках, в большом шрифте, шрифтом Брайля или в формате, который вам удобен, бесплатно. Свяжитесь с нами по электронной почте hcmo.info@oha.oregon.gov или по телефону 503-945-6161. Мы принимаем все ретрансляционные звонки.

Если у вас есть вопросы по этому вопросу или вы хотите запросить дополнительную информацию, пожалуйста, свяжитесь с hcmo.info@odhsaha.oregon.gov.